Exercices défis ECP (2)

Exercice 1

1. Factoriser x"—x"" puis x" 7 —x".
2. Simplifier aprés avoir réduit au méme dénominateur les expressions suivantes :

A=1-— etp=_1 ~(1-x").
X' +1 X' +1
2

3. Ondonne E:ﬂ et F= na .
n+1 n+2

Calculer b=E—-a,V =F —E? puis r =V +b?.

Exercice 2

Soit la suite définie pour tout n de N par :

Calculer 1, I,, 1, puis K=—1,+21,—-1,.

Exercice 3

1. Calculer 200><E puis 200xgx§.
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2. Calculer (lj puis 1(2 +1.
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3. Simplifier : E(EJ +1 1_—5
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4. Calculer E+1><E L—1—g .

5. Simplifier : : [(_1):n_(_1ﬂ - (_l)n;:)(n_l)n_l .



